
SARASOTAI MAGYAR HIRMONDÓ
A Kossuth Klub Hírei

Szerkesztő: Kisvarsányi B. Éva
2000. Január,  Hatodik évfolyam, 1. Szám

A Szabadegyetem négy éve.  A Kossuth Klub Szabadegyetemi előadás sorozata négy
évvel ezelőtt indult el nagysikerű útján.  Összesen 30 tudományos és ismeretterjesztő
előadást rendeztünk.  A mellékelt kimutatás összegezi az előadások változatos tárgykörét,
látogatottságát, és bevételét.  Az előadók nem kaptak honoráriumot.  A sorozat keretében
kétszer a kárpátaljai árvízkárosultak és iskolák, egyszer az erdélyi iskolák javára
rendeztünk rendkívüli gyűjtést.  Az önkéntes felajánlásokból származó bevétel több mint
$8,500-al járult hozzá a Kossuth Klub jótékonycélú munkájához.

Karácsonyi Műsorunk Margójára.  Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik
karácsonyi műsorunk sikeréhez hozzájárultak.  Zabava Mária és Ferenc, Kolodi Erzsébet
és László, Takács Erwin és Kati, Gémesi Benjamin és Tim szép műsort mutattak be, amit
dr. Szabó Pál zongorajátéka tett bensőségessé.  Dr. Szép Márta, Csizinszky Ágnes,
Ferenczy Klára, Keresztes Anna, Révész Kinga, Záhonyi Kati és Solti Margit a
háziasszonyi szerepekben remekeltek.  A Bazán Mária által rendezett tombola
lebonyolításában Békási Júlia, Élthes Baba, és Radnay Éva segédkeztek.

Hírünk a Nagyvilágban.  Az elmúlt év folyamán több nyugati magyar lapban jelentek
meg hírek a Kossuth Klub munkájáról.  Többek között az Amerikai Magyar Hírlap, az
Amerikai Magyarság, a Nyugati Magyarság, az Amerikai Magyar Népszava, és a
Magyarok Világszövetsége idéztek a Hírmondóból.  Kisvarsányi B. Éva �Miért féltek
tőlünk?� című cikkét a Nyugati Magyarság szeptemberi száma közölte.  Dr. Kisvarsányi
Géza interjúját az Amerika Hangja Rádió november 21-én sugározta Magyarországra.

Könyvajánlatunk. Az AMOSZ hírszolgálatának jelentése szerint az Encyclopedia
Britannica 1999-es CD-Rom kiadásában a Magyarországról szóló fejezet forrásmunkái
között először szerepel Sisa István „The Spirit of Hungary” című műve, amelyet sokan
�az emigráció legnagyobb könyvsikere�-ként tartanak számon.  Az úttörő jellegű 380
oldalas kötet Magyarország történelmi és kultúrális panorámáját mutatja be szines
stílusban angolul, s már az amerikai könyvtárakban is megtalálható.  A könyv III.
kiadásának 3. nyomása novemberben jelent meg a Vista Book gondozásában.  Egy kötet
ára $40 (3 kötet $109 póstaköltséggel), a szerzőnél is kapható: Mr. Stephen Sisa, 311
Anthony Home Rd., Huddleston, VA 24104.

Tagdíjak. Köszönjük mindazoknak, akik már megújították 2000-re tagságukat és
felülfizetéssel is kifejezték bizalmukat a vezetőség munkája iránt.  Ezúton emlékeztetjük
tagjainkat, hogy a Kossuth Klub évi tagdíja egyéneknek $20, családoknak $30.  Új
tagokat szívesen látunk és régi tagjainkat szeretettel várjuk vissza!

Tagsági Gyűlés.  Január 27-i műsorunk után tagsági gyűlés és vezetőség választás lesz a
Selby Könyvtár nagytermében.  Ezúton hívjuk fel azok figyelmét, akik szeretnének az
Igazgatósági Tanácsban dolgozni, jelentsék szándékukat dr. Csizinszky Sándornak
(941-792-4292), hogy a közgyűlésen a jelöltek között legyenek.



Magyar Millenniumi Napok: A Hangversenyek.  Már kaphatók a jegyek az április 9.
és 11. hangversenyekre, amiről a mellékelt kék színű szórólap részletes tájékoztatást
nyujt.  Ezúton is köszönjük az eddig küldött védnöki adományokat.  A Millenniumi
Napok Műsorfüzetében feltüntetjük azokat, akik március 15-ig kifejezik támogatásukat.
A Műsorfüzetben névjegy nagyságú hirdetést is el tudunk helyezni!

Rövid Hírek.  December 20-án a Magyar Parlamentben Tőkés Lászlót, a
Királyhágómelléki Református Egyházkerület püspökét a Magyar Köztársaság Elnöke és
Miniszterelnöke a Köztársasági Érdemrend Nagykeresztjével tüntette ki.�A Venice
Magyar Házban február 11-12-én ismét megtartják a hagyományos Csendőr Találkozót.
Vitéz Kiss Gábor kérésére mellékeljük a hivatalos meghívót és védnöki felkérést.

In Memoriam.  Szomorú szívvel tudatjuk olvasóinkkal, hogy Ferenczy Sándor
közgazdász, a Kossuth Klub igazgatója, rövid betegség után váratlanul elhunyt.  A
Közgazdasági Egyetemet Magyarországon végezte.  1956 után az Egyesült Államokban
telepedett le, ahol az Exxon Research and Engineering vállalatnál kőolajipari igazgató
volt New Jersey-ben.  Gyászolják felesége Klára, családja, és mindazok akik ismerték és
szerették napsugaras, finom lényét.  Béke poraira!
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ALAPISMERETEK A RÁKRÓL
Című előadására

Kasza Lajos a keszthelyi Premontrei Gimnáziumban érettségizett.  Állatorvosi
doktorátusát 1944-ben nyerte, majd tanársegéd lett a budapesti és a háború alatt

ideiglenesen Bécsbe kitelepített Állatorvosi Egyetemen.  A Rákosi terror évei alatt mint
körállatorvos dolgozott a Somogy megyei Kétely községben.  Később az Országos

Állategészségügyi Intézet Kórbonctani Osztályán dolgozott.  1956 után jött az Egyesült
Államokba, ahol továbbképezte magát (Master of Science és Ph. D. tudományos

fokozatok) és mint kutató és egyetemi tanár dolgozott.  Új vírusok felfedezésével járult
hozzá a magyar tudományos kutatók jó híréhez.  Mintegy 100 tudományos cikk szerzője.

Az American Cancer Society a rák kutatásában elért eredményeiért díjjal tüntette ki.

Az előadás után tartjuk a Kossuth Klub évi tisztújító közgyűlését.
A közgyűlés után kávét és süteményt szolgálunk fel.

Mindenkit szeretettel várunk!
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